

安徽電動自行車展

圖、文◎王道剛

2007 中國安徽國際自行車電動車交易會於 2007 年 7 月 27 日在安徽合肥國際會展中心隆重開幕。

展出面積2萬平方公尺

2007 中國安徽國際自行車電動車交易會由合肥市人民政府、中國輕工業對外經濟技術合作公司主辦，山東中貿國

際經濟貿易推廣服務中心、濟南中貿展覽有限公司安徽分公司承辦，在本屆自博會大型開幕式上，有三十多位國家級行業協會領導和省、市政府領導應邀出席，參加開幕儀式的領導有安徽省政協副主席王鶴齡、中國自行車協會秘書長郭海燕、合肥市人民政府副市長張進、安徽省商務廳副廳長王曉陽、國家自行



▲中自協秘書長郭海燕在開幕式上致詞。



▲開幕式領導參觀榮事達電動車展區。



▲大會舉辦 2007 安徽電動車產業發展論壇。

車監督檢驗中心主任甄繼光、中國貿促會安徽省分會副會長黎業智、浙江省自行車行業協會理事長張順榮、全國自行車資訊中心主任余世光、中國輕工業對外經濟技術合作公司角豔麗、廣東省自行車協會秘書長馬助深、浙江省自行車行業協會副理事長陳建龍、江蘇省自行車行業協會秘書長梁正、河北省自行車協會秘書長郭文玉、台商自行車聯誼會秘書長姚孝國等。

本次展會使用了安徽國際會展中心 A1、A2 廳，加上室外展區展出面積達 2 萬平方公尺，現場舉辦了「2007 電動車產業發展高層論壇」、「新產品推廣會」等多項配套活動，90% 的企業都取

得了良好的參展效果，展會成交額達 12 億元人民幣，合同額 21.2 億元人民幣，達成意向 870 餘項；第一天到會專業經銷商達 9 萬餘人。

本屆展會共有來自美國、日本、德國、澳大利亞、法國、韓國、新加坡、英國及台灣、香港等國家和地區的 600 多家企業。澳柯瑪、國軒高科、美菱、金星集團、榮事達、踏浪、飛鴿、清華九隆、千鶴、依萊達、比德文、新陵、雪豹、大陸鴿、臥龍、鐵牛集團、特萊維獅、紅豆集團等衆多國際與國內品牌都以大面積的展台亮相展會，其中國外展商占 25% 以上。



▲江蘇新陵電動車展區。



▲上海豪爵電動車展區。